



Obrnuti Rituali
:
Tabela Sadržaja

© Copyright 2002, 2003, 2005, Joy of Satan Ministries;
Library of Congress Number: 12-16457 ~
Ishiqhawe

Obrnuti Rituali

Obrnuti Rituali nisu o ubijanju, plašenju i žrtvovanju, ali istina je da su to Rituali koji su namjenjeni za uništavanje i pobjedu nad neprijateljima i vraćanje ljudi na originalni put istine.

Svaki Satanisti treba da urade ove Rituale. Svi Satanisti trebaju da ovo rade po planu i programu, ali, također je važno znati da niko nije prisiljen da to učini.

Pošto svaki pojedinac postaje snažniji tokom svog uzvišenja u Satanizmu , tako isto rađenjem Obrnutih Rituala postajemo sve bolji ratnici. Ratnici su veoma važni Satanu.

O TI KOJI SI VEROVAO U MENE, POŠTUJ MOJ SIMBOL I MOJ LIK, JER TE ONI PODSEĆAJU NA MENE. ISPUNJAVAJ MOJE ZAKONE I PRAVILA. POŠTUJ MOJE SLUGE I SLUŠAJ ŠTA GOD TI ONI BUDU GOVORILI O SKRIVENIM STVARIMA. PRIMI TO, ŠTO JE PROPISANO, I NE IZNOSI TO PRED ONE KOJI SU BEZ, JEVREJE, HRIŠĆANE, MUSLIMANE I DRUGE; JER ONI NE ZNAJU PRIRODU MOG UČENJA. NE DAJ IM SVOJE KNJIGE, DA IH NE BI IZMENILI BEZ TVOG ZNANJA. NAUČI NAPAMET NAJVEĆI NJIHOV DEO DA NE BI BILE IZMENJENE.

Satan ~ Iz Al-Jilwah

Kako Raditi Obrnute Rituale

1.

Treba da podignete svoju energiju. Svaki Formalni Ritual treba se radi sa energijom , stoga je nužno da se energija dovede u red i osposobi prema standardima Rituala. Kako god , uvek bi trebali da radite sa onoliko energije koliko vi možete podnet. Uvek radite sve što vam je ugodno i što najbolje radi za vas kao pojedinca.

2.

Invokacija Satanu je neobavezna. Razlog za Invokaciju jeste taj što se Rituali trebaju što češće raditi s obzirom na njihovu važnost. Satan i Lilith lično žele da olakšaju ovo što je više moguće kako bi se Rituali uradili. Skraćivanjem formalnog Rituala Invocirajući Lilith ili Satana može da se skрати ritual ali da bude jednako efikasan ako ne i jači od formalnog rituala.

3.

Nakon podizanja energije i potencijonalne Invokacije Satanu treba da uradite sledeći korak , a to jeste Vibriranje Reči. Vibriranje reči treba da se radi 9 puta nakon podizanja energije i Invokacije Satanu .Treba da radite vibraciju reči 9 puta kako bi postigli vrhunac rada Obrnutog Rituala.

4.

Nakon što se vibriranje završi sledi usmeravanje potvrde (afirmacije) sa maksimalnim fokusom i namerom.

5.

Nakon toga trebali bi da završite sa svojim Ritualom.

Kako Podignuti Energije za Obrnute Rituale

Postoji mnogo načina kako podignuti energiju, međutim za Obrnute Rituale najbolje bi bilo podizanje vibrirajući SATANAS i radnjom 666 Meditacije.

Vibriranje SATANAS :

S – Udahnite, onda postepeno zatvorite svoj glotis stvarajući šištav zvuk poput oglašavanja mačke ili šištanje zmije tako potpuno izdišući.

A – Udahnite ponovo, a pri izdisaju ovog puta vibrirajte AHHHH sve dok ne izdahnete

T – Ponovo Udahnite, a ovoga puta pri izdisaju stavite jezik na svoja prednja dva zuba, i pri izdisaju nađite sredinu vibrirajući nešto između THTHTH i ZZZZ

A – Ponovo udahnite i pri izdisaju vibrirajte dugo AHHHHH

N – bi trebalo da se vibrira kao dugo NNNNN

A – Ponovo udahnete a pri izdisaju vibrirate dugo AHHHHH

S – Udahnite, onda postepeno zatvorite svoj glotis stvarajući šištav zvuk poput oglašavanja mačke ili šištanje zmije tako potpuno izdišući.

666 Meditacija

1. Vibrirajte VUUUUUUU u svoju Solar Plexus Čakru 6 puta
2. Vibrirajte VAAAHHHH u svoju Srednju/Četvrtu Čakru 6 Puta
3. Vibrirajte VOOHHHHH u svoju Šestu Čakru 6 puta

Ako se ne osjećate lagodno ili vam smeta prevelika energija, nakon Rituala možete zamoliti Demona da uzme tu energiju

